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ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 24 (vinte e quatro) de Abril do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: Cicero 

Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco 

Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes Silva, 

Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir Pereira, 

e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra 

Pinheiro. Presentes todos os Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo, em nome 

de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta 

a sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi declarada aprovada. Em 

seguida o presidente Cicero Porfirio falou da presença do gerente do Banco do Brasil, 

Clovis, que veio prestar esclarecimentos sobre os trabalho da agencia do Banco do 

Brasil em nossa cidade, e que já está em processo de reabertura. Em seguida os 

Vereadores deram suas opiniões e sugestões a respeito da agencia do Banco do 

Brasil. O Vereador Chico da Betânia, que saudou a todos, iniciou falando sobre a 

questão do posto SEBRAE que é muito importante em Farias Brito, e desde o início do 

ano foi fechado, muita gente procurou e estava fechado, mas soube que tinha havido 

uma reunião com o pessoal do SEBRAE e será reaberto os trabalhos e pede até em 

público que o Senhor Prefeito permaneça com a servidora que já estava, a mesma é 

muito competente. Falou que soube que vai ser apresentado o projeto do centro de 

controle de zoonoses, e gostaria que esse projeto fosse bem discutido, se for preciso, 

colocar alguma emenda, porque nossa cidade está tomada por cachorros e isso é 

muito preocupante. Também falou do trabalho do professor Bruno sobre o escadaria de 

peixe. Falou sobre uma pessoa que fez umas críticas sobre a estrada que vai para o 

Sítio Sousa e que por conta das chuvas todas as estradas estão muito ruins, mas em 
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breve estas estradas serão recuperadas. Disse que os moradores do Sítio Volta estão 

solicitando ao Prefeito Municipal um abrigo onde as pessoas possam esperar 

transportes, em frente ao estádio municipal de futebol e ao cemitério publico. Pediu que 

olhassem para a estrada que liga Farias Brito ao Riacho da Roça que está ruim, e, se 

possível, fazer uma passagem molhada onde tem um riacho. Também falou a respeito 

de quando trabalhava no Hospital, e hoje tudo tá mudado. Quando esteve trabalhando 

lá, tinha que pegar o documento da pessoa e pedir pra eles assinarem para entrarem 

para as visitas e que ele foi visitar uma pessoa e entregou seu documento e pediu a 

folha pra assinar e disseram que não precisa mais. Hoje está muito liberal. O Vereador 

Chicão da Canabrava, que saudou a todos, falou sobre o problema das estradas do 

nosso Município que estão muito ruins por causa da chuva. Falou a respeito do 

calçamento do Garajau que foi começado em Novembro e até hoje não terminaram. O 

Vereador Júnior da Betânia, que saudou a todos, falou que, com o maquinário que tem 

em nossa cidade, dá muito bem para fazer boas estradas, só é preciso traçar metas, 

mas o problema está é em quem trabalha nas máquinas, porque ele pediu para o 

prefeito mandar colocar terra em buracos e funcionário só colocou as carradas que o 

prefeito mandou, mas que lá merecia que fosse colocado mais terra. Ele não colocou 

por isso não fazem um serviço bem feito. O Vereador Valdemir da Betânia, que saudou 

a todos, iniciou falando que todos eles são conscientes que em período de chuva não 

tem como melhorar as estradas cem por cento, e que as máquinas estão trabalhando 

em vários lugares. No período chuvoso não tem como termos estradas boas e, a 

respeito dos funcionários, temos que falar com delicadeza que ele fazem seu trabalho 

direito. O Vereador Flávio Jorge, que saudou a todos, iniciou falando sobre algumas 

estradas que ele tinha falado na sessão passada, foram feitas e bem feitas e que o 

Vereador Júnior está certo quando diz que uma carrada de terra não resolve problema. 

Disse que as máquinas são para trabalhar para o povo e não fazer serviços 

particulares. Também falou sobre a situação da Rua do rabo da gata no período de 

chuva e que tem que ser tomado as providências. Falou sobre o comentário do 

Vereador Chico Betânia, de quando ele trabalhou na saúde que é muito estranho. 
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Antes tinha algumas regras a ser cumpridas, e hoje, não tem mais. Será que isto seria 

uma perseguição ao Vereador Chico? Também falou a respeito da insalubridade das 

pessoas da saúde que foram cortadas algumas gratificações, e será se está correto 

fazer isso com servidor pai de família? A Vereadora Preta, que saudou a todos, iniciou 

falando que teve uma reunião com os motoristas das maquinas para serem traçadas 

algumas metas que devem serem feitas e que vai ser como uma programação. Disse 

que sobre os cortes que houve foi porque no ano passado foi recebido um total e esse 

ano foi um total bem menor e que foi cortado cinquenta por cento de algumas 

gratificações, mas que foi feita reunião com os funcionários onde foi conversado com 

eles. Com relação ao hospital vai falar com a secretária para saber o que anda 

acontecendo. E sobre o SEBRAE, foi ele quem deixou o Município e que foi a própria 

funcionária que pediu para ser colocada em outro lugar, e agora o SEBRAE voltou e vai 

voltar todas suas atividades. A Vereadora Seabranira, que saudou a todos, iniciou 

falando que recebeu dois telefonemas de pessoas falando das estradas e ela 

respondeu que iria falar com Neto para ver o que ele poderia fazer. Falou alguns 

problemas em passagem molhadas, que muitas vezes é questão da arquitetura que foi 

feita. Falou a respeito de reclamações de lâmpadas públicas. Em seguida a servidora 

Yanna, técnica legislativa, fez a leitura do Projeto de Indicação Nº001/2019, Fica criado 

o centro de controle de Zoonoses, da secretaria municipal de saúde, responsável em 

âmbito municipal, pela execução das ações mencionadas no Artigo 2º desta Lei. De 

autoria do Vereador Francisco Pereira Oliveira                                Nada mais havendo 

a trata o Presidente deu por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar 

Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Vereadores presente 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 24 de Abril 

de 2019. 


